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Kalisz, dnia 25 lipiec 2013 roku 
 
 

Informacja dla Wykonawców 
 

dotycząca zapytania ofertowego na: 
 zakup autobusów używanych dla PKS w Kaliszu Sp. z o.o. 

 
 
W związku z pytaniami Wykonawców w imieniu Zamawiającego udzielam następujących odpowiedzi: 

 

Pytanie nr 1 

Czy Zamawiający może sprecyzować, jakiego rodzaju dokumenty potwierdzające faktyczny 

przebieg pojazdu będą dopuszczone do postępowania? 

Odpowiedź: 

W ocenie Zamawiającego dokumentem potwierdzającym faktyczny przebieg pojazdu może być 

np. dokumentacja serwisowa, książka przeglądów.  

 

Pytanie nr 2 

Czy Zamawiający dopuści do postępowania pojazdy wyprodukowane w 2010 roku? 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie dopuszcza autobusu wyprodukowanego w 2010 roku. 

 

Pytanie nr 3 

Czy Zamawiający dopuści do postępowania pojazdy posiadające instalację elektryczną 12 [V]? 
 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie dopuszcza autobusu posiadającego instalację elektryczną 12 [V]. 

 

Pytanie nr 4 

Czy Zamawiający dopuści do postępowania pojazdy posiadające dokumentację techniczną 

w języku innym niż polski? 

Odpowiedź: 

Dokumenty napisane (sporządzone) w języku obcym muszą być złożone wraz ich tłumaczeniem 

na język polski. 

 

 

         Wiceprezes Zarządu 
          /-/ 
         Ryszard Latański 


